2018-2019学年度第一学期七年级期末联考试卷

数   学

时间：100分钟   满分： 120分

	题号
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	二
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	总分
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一、选择题：(每小题3分，共30分)[image: image1.wmf]
1、[image: image2.wmf]3
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的绝对值是…………[image: image3.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




…………………………………………………  【     】
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　　　　　　B.3           C.[image: image5.wmf]1
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　　　　　D.[image: image6.wmf]3
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2、下列运算正确的是 …………………………………………………………… 【     】

A．[image: image7.wmf]325
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    B．[image: image8.wmf]325
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3、已知:[image: image12.wmf]457

81,27,9

abc

===

,则[image: image13.wmf],,

abc

的大小关系是…………………………  【    [image: image14.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




 】

  Ａ．[image: image15.wmf]abc

>>

　　　Ｂ．[image: image16.wmf]acb
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　　Ｃ．[image: image17.wmf]abc
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　　　Ｄ．[image: image18.wmf]bca
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4、[image: image19.wmf]16

的平方根是……………………………………………………………… 【     】

A．[image: image20.wmf]4

±

         B．[image: image21.wmf]2

±

        C．[image: image22.wmf]2
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         D．[image: image23.wmf]2


5、已知空气的单位体积质量为[image: image24.wmf]3

1.2410
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克/厘米3，[image: image25.wmf]3
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用小数表示为

………………………………………………………………………………… 【     】

A．[image: image26.wmf]0.000124

       B．[image: image27.wmf]0.0124

      C．[image: image28.wmf]0.00124

-

       D．[image: image29.wmf]0.00124


6、若[image: image30.wmf]23

x

=

，[image: image31.wmf]45
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，则[image: image32.wmf]y

x
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的值为………………………………………… 【     】

A．[image: image33.wmf]3
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        B．[image: image34.wmf]2
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        C．[image: image35.wmf]35
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         D．[image: image36.wmf]6
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7、加上下列单项式后，仍不能使[image: image37.wmf]2
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成为完全平方式的是……………… 【     】

A．[image: image38.wmf]4
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         B．[image: image39.wmf]4
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          C．[image: image40.wmf]x
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        D．[image: image41.wmf]2
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8、长方形的面积为[image: image42.wmf]a

ab

a
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，若它的一边长为[image: image43.wmf]2
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，则它的周长为… 【     】

A．[image: image44.wmf]b
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9、要使代数式[image: image48.wmf]31

2

m
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的值在[image: image49.wmf]1

-

和2之间，则[image: image50.wmf]m

可以取的整数有………………  【     】
   A．1个      B．2个     C．3个      D．4个

10、如图所示，数轴上表示[image: image51.wmf]3

、[image: image52.wmf]13

的对应点分别为[image: image53.wmf]C

、[image: image54.wmf]B

，点[image: image55.wmf]C

是[image: image56.wmf]AB

的中点，

[image: image134.wmf]13

则点[image: image57.wmf]A

[image: image58.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




表示的数是………… …………………………………………………… 【     】

A．[image: image59.wmf]13
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      B[image: image60.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




．[image: image61.wmf]313
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        C．[image: image62.wmf]613

-

         D．[image: image63.wmf]133
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二、填空题：（每小题4分，共32分）

1[image: image64.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




1、若[image: image65.wmf]21.414

»

，则[image: image66.wmf]200
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             (保留4个有效数字)

12、若x+y=3,x-y=1,则x2+y2=      xy=     .
13、已知被除式是[image: image67.wmf]32
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，商式是[image: image68.wmf]x

，余式是[image: image69.wmf]2

-

，则除式是            
14、当[image: image70.wmf]x

         时，代数式[image: image71.wmf]32
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的值不小于[image: image72.wmf]1


15、若[image: image73.wmf](
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,则[image: image74.wmf]xy
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的值是         

16、若某数的两个平方根分别是[image: image75.wmf]23
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和[image: image76.wmf]15

a
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，则这个数是         
17、若[image: image77.wmf](
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，则[image: image78.wmf]AB
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18、已知不等式组[image: image79.wmf]2
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的解集为[image: image80.wmf]12
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，则[image: image81.wmf](
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19.x2-px+16是完全平方式，则p=          .
三、解答题：（共58分）
20、（6分）计算： [image: image82.wmf](
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21、（8分）计算： [image: image84.wmf](
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22、（10分）解不等式组[image: image85.wmf](

)

3154

121

23

xx

xx

+>+

ì

ï

í

--

£

ï

î

     ，并把解集在数轴上表示出来．[image: image86.wmf]
[image: image87.wmf]
23、（10分）先化简，再求值：[image: image88.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

1

2

1

5

2

3

2

3

-

-

-

-

-

+

x

x

x

x

x
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24、（10分）若[image: image90.wmf](
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的最小整数解是方程[image: image91.wmf]1
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的解，求代数式[image: image92.wmf]2
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的的平方根的值。

[image: image93.wmf]25        、（14分）为极大地满足人民生活的需求,丰富市场供应,我市淮上区温棚种植面积在不断扩大.在耕地上培成一行一行的长方形土埂，按顺序间隔种植不同农作物的方法叫分垄间隔套种。科学研究表明:在塑料温棚中分垄[image: image94.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




间隔套种高、矮不同的蔬菜和水果，可增加它们的光合作用，提高单位面积的产量和经济效益。现有一个种植总面积为[image: image95.wmf]2

540

m

的长方形塑[image: image96.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




料温棚，分垄间隔套种草莓和西红柿共[image: image97.wmf]24

垄，种植的草莓或西红柿单种农作物的总垄数不低于[image: image98.wmf]10

垄，又不超过[image: image99.wmf]14

垄（垄数为正整数），它们的占地面积、产量、利润分别如下：

	
	占地面积（[image: image100.wmf]2

m

/垄）
	[image: image101.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




产量（[image: image102.wmf]kg

/垄）
	利润（元/[image: image103.wmf]kg

）

	西红柿
	30
	160
	1.1

	草 莓
	15
	50
	1.6


（1）若设草莓共种植了[image: image104.wmf]x

垄，通过计算说明共有几种种植方案？分别是哪几种？

（2）在这几种种植方案中，哪种方案获得的利润最大？最大利润是多少？

2018-2019学年度第一学期七年级期末联考试卷

数学答案
一、选择题：

1.B     2.B     3.A     4.B     5.D     6.A     7.D     8.D      9.B      10.C

二、填空题：

 11.  [image: image105.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)
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       14.[image: image107.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




[image: image108.wmf]2

1

-

£

x

       15.  2      

 16.  121       17.  13           18.  1

三、解答题：

19、解：原[image: image109.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)
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21、解：不等式①得：[image: image113.wmf]2
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…………3分       不等式②得：[image: image114.wmf]1
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        数轴图略………………2分   所以不等式组的解集为：[image: image115.wmf]2
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23、解：①解不等式得[image: image119.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)
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        所以[image: image124.wmf]x

的最小整数解为-3… ………………2分             所以：[image: image125.wmf]2
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        ③所以：代数式的平方根为[image: image126.wmf]11
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24、解：⑴由题意得：[image: image127.wmf](
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，13，[image: image131.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




14……………………………4分

方案：

	方案
	草莓（垄）
	西红柿（垄）

	一
	12
	12

	二
	13
	11

	三
	14
	10


…………………[image: image132.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




……………………………………………………………………………3分

      ⑵方案一利润为：[image: image133.wmf]3072
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      方案二利润为：   …     …            =2976元………………2分

      方案三利润为：    …      …          =2880元………………2分

所以方案一的利润最大，为3072元。  ……………………………1分
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